

进口冷链食品专仓集中监管

市进口冷链食品集中监管专仓今日启用
进入菏泽市域的进口冷链食品均须提前24小时报备

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)为进一步强化进口冷链食品疫情防控工作,保障人民群众生命健康安全,12月8日,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室印发通告,确定于2020年12月9日起启用菏泽市进口冷链食品集中监管专仓,集中监管仓设在菏泽绿源食品总公司(市长江东路5299号)。

通告要求,凡进入菏泽市域内进口冷链食品,均须于到达目的地24小时前,通过“山东冷链”进行报备。“冷链三证”不齐全的纳入集中监管专仓管理,要通过“山东冷链”进行入仓预约。纳入集中专仓管理后,经核酸检测、全面消毒合格的,货主应按通知在规定时限内提货,《持菏泽市进口

冷链食品集中监管专仓出仓证明》方可出仓。进口冷链食品须“整批入仓、整批出仓”。没有“冷链三证”或者“冷链三证”不齐全的进口冷链食品,一律不得在菏泽境内生产、销售、使用。

值得注意的是,食品生产、销售、餐饮服务和冷库管理单位要对进口冷链食品涉及的运输车辆、从业人员全部登记在册,实行

闭环管理,运输车辆、人员信息随进口冷链食品同行,实现全程可追溯。司机在运输过程中不得接触进口冷链食品并做好个人防护。严格落实人货分离,车辆进出时,司机和随车人员应服从集中监管专仓的管理。销售单位销售进口冷链食品时,要设专柜、专人销售,在专柜对应冷链食品显著位置公示该批次进口冷链食品追溯二维码。

对于不落实提前24小时报备、不配合集中监管、不进入集中监管专仓检测消毒、不使用“山东冷链”、不如实填报信息、不索证索票、不分区存储、不设码销售行为,以及不执行全省冷链食品疫情防控措施的其它行为,致使疫情扩散的,将依法追究刑事责任。



战备钢桥架设演练 “打”出菏泽气势

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华)12月8日,全省公路工程专业保障队伍骨干集训暨战备钢桥演练在我市举行。省交通战备办公室、陆军第八综合训练基地、国防交通中山培训基地、青岛战备器材储备库、烟台市交通战备办公室、潍坊市公路交通量调查站、德州市公路事业发展中心及菏泽市交通运输局、菏泽市公路事业发展中心相关负责人参加活动。

市交通运输局局长程传政在致辞中介绍,“十三五”期间,我市国防公路建设计划共107.4公里,共完成部队过境保障任务2次,于2019年入选山东省国防交通专业保障队伍。

当日上午,参加活动的公路工程专业人员接受专家业务培训,并通过专业视讯资料巩固学习战备钢桥铺设的全过程。

演练活动于当日下午举行。本次战备钢桥演练的模拟情景为:

菏泽境内某国防公路上的一座桥梁被破坏,但一支国防交通应急保障车队需途经此桥执行任务,在交通中断时公路工程抢修中队奉命架设战备钢桥、保障物资输送。

14时30分,在模拟的防空警报背景音和烟雾中,战备钢桥铺设演练在市长江东路正式开始。

身穿迷彩工装的抢修队伍迅速集结并抵达各自的工位,在高效配合中,齐心协力有序搭设桁架、加强弦杆、横梁、支撑架、抗风拉杆。随后,人员与叉车配合搭设钢制桥面板,使整座桥具备通行条件。

因模拟情景中桥梁需要跨河,抢修队以悬臂推出的方法,将在拼装岸的滚轴上已经安装完成的桥梁用人力牵引、推送过河,直达对岸。随后,拆除鼻架、搭设支座板、起桥、搭设端柱、落桥,桥体主体顺利安放至指定位置。为降低断面高度,使桥面平顺、方便通行,抢修队搭设桥头搭板,至此桥梁全部搭

设完毕。任务车辆及人员顺利经由此桥过河后,抢修队为防止桥梁再次被破坏,采用自行研制的数码伪装布进行全桥覆盖,使桥梁能与周围环境融为一体,应对敌方空中侦查。经过40分钟的紧急作业,本次演练圆满完成。

本次演练所使用的是“321型”装配式公路钢桥,是在原英制贝雷桁架桥的基础上结合我国国情和实际情况,由交通部公路规划设计院设计的快速组装桥,是一种可分解、能快速架设的制式桥梁。

演练完成后,市公路事业发展中心工程一处公路工程抢修中队表示,将继续加强对战备钢桥的保养维修和人员培训,进一步提高战备钢桥架设水平,增强在军事运输、抢险救灾等交通保障中的能力,确保险情发生时公路抢险更加机动、快速,为进一步提高我市公路交通保障能力奠定坚实基础。

